

Rámcová kupní smlouva

uzavřená podle ustanovení § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
v platném znění mezi

Prodávající:

Firma : Jindřich Hofman, PES servis

Adresa: Přemyslova 454, Kralupy nad Vltavou

IČO: 61116742

DIČ:

Zastoupená: Jindřichem Hofmanem

a

Kupující:

Organizace: Základní škola Kralupy nad Vltavou

Adresa: Generála Klapálka 1029, 278 01 Kralupy nad Vltavou

IČO: 71009922

Zastoupená: Ing. Michaelou Gleichovou

I. Předmět plnění

Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu dle jednotlivých objednávek dodávky vybraného sortimentu zboží podle jednotlivých požadavků kupujícího a závazek kupujícího toto zboží odebrat a uhradit kupní cenu. Objednávka může být učiněna přes e-shop, telefonicky, e-mailem, poštou.

II. Kupní cena

Cena je stanovena dle cenové nabídky ze dne 16.5.2018.

III. Doba plnění

Prodávající je povinen dodat zboží uvedené v této smlouvě v době do 21 dnů od provedení objednávky prodávajícího a od jejího potvrzení kupujícímu v souladu se Všeobecnými dodacími a platebními podmínkami.

IV. Práva a povinnosti smluvních stran

Prodávající prohlašuje, že zaručuje dohodnuté vlastnosti zboží podle záručních podmínek a to po dobu jím deklarované záruční doby.

Kupující je povinen objednané zboží ve sjednaném termínu a místě převzít nebo zajistit jeho převzetí.

Prodávající splní svůj závazek dodat objednané zboží v okamžiku, kdy toto zboží řádně a včas předá kupujícímu.

Prodávající je povinen v okamžiku předání zboží kupujícímu nebo dopravci určenému prodávajícím předat spolu se zbožím doklady, které jsou nutné k převzetí a užívání zboží, zejména stanovené

obecně závaznými právními předpisy.

Kupující se povinen případné zjevné vady v dodávce oznámit prodávajícímu ihned při převzetí zboží. Skryté vady nejpozději do vyčerpání záruční lhůty.

V. Platební podmínky

Cena za dodané zboží bude kupujícím zaplacená na základě faktury vystavené prodávajícím, která musí splňovat náležitosti daňového dokladu podle zákona č. 235/2004 Sb. v platném znění.

Splatnost faktur se stanovuje na 14. dní. Nezaplatí-li kupující v termínu splatnosti fakturu je v prodlení.

V případě, že kupující neuhradí předchozí dodávku zboží do data splatnosti, prodávající je oprávněn další dodávky zastavit.

V. Smluvní pokuta, úroky z prodlení

Pokud kupující nezaplatí kupní cenu stanovenou v této smlouvě v plné výši a včas, je povinen zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05%.

Úhrada smluvního úroku nemá vliv na nárok obou smluvních stran na smluvní pokutu.

VI. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva může být měněna nebo doplněna jen v písemné formě číslovaných dodatků.

Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, oba s platností originálu s tím, že podpisy oprávněných zástupců smluvních stran budou učiněny na všech listech smlouvy.

Tato smlouva se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena na základě jejich pravé a svobodné vůle, určitě a vážně, nikoli v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek, toto stvrzují svými podpisy.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

V Klatovské dne 31.5.18

V Klatovské dne 31.5.18

